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Umfrage: Mehrheit der Deutschen mit Sexleben zufrieden

Berlin, 22.05.2013, 07:31 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen ist laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung glücklich mit ihrem Sexualleben. In einer
Erhebung des Unternehmens Elitepartner zeigten sich 73 Prozent der in Partnerschaft lebenden Deutschen mit ihrem Liebesleben
zufrieden. 

Frauen sind dabei etwas zufriedener als Männer. Die sexuelle Zufriedenheit sinkt mit dem Alter leicht: Während bei den unter
30-Jährigen noch 80 Prozent sexuell zufrieden sind, liegt der Wert bei den über 30-Jährigen bei 71 Prozent. In der ersten Verliebtheit
ist die sexuelle Zufriedenheit erwartungsgemäß am größten: 90 Prozent der Frauen und 85 Prozent der Männer sind hier mit ihrem
Sexleben zufrieden. Nach drei bis fünf Jahren Beziehung sind es dreiviertel der Liierten, nach 20 Jahren sind es immerhin noch 71
Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14222/umfrage-mehrheit-der-deutschen-mit-sexleben-zufrieden.html
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